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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 06/2021

Aos trinta e um dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às quinze horas, realizou-se por 1 

webconferência, através do link: meet.google.com/tiw-dzkz-ffj, a sexta reunião extraordinária da 2 

Comissão de Avaliação e Gestão de Projetos de Pesquisa e Inovação (CAGPPI), convocada pelo 3 

presidente da comissão, Professor Marcelo Mallet Siqueira Campos. Além do Presidente, estiveram 4 

presentes os seguintes membros: Professoras Liliane Madruga Prestes, Sílvia de Castro Bertagnolli e 5 

Aline Grunewald Nichele; a Técnica Administrativa Denise Luzia Wolff. Justificaram suas ausências 6 

as membras Andréia Modrzejewski Zucolotto e Carine Bueira Loureiro. Na abertura do expediente 7 

foi lida a pauta: 1. Edital de seleção de bolsistas de iniciação científica, tecnológica e apoio técnico. 8 

2. Relatórios de afastamentos. 3. Submissão de projetos de pesquisa. 4. Relatório dos bolsistas.  9 

Na sequência passou-se ao ponto de pauta: 1. Edital de seleção de bolsistas de iniciação científica, 10 

tecnológica e apoio técnico. O presidente da comissão apresentou a minuta do Edital de seleção de 11 

bolsistas de iniciação científica, tecnológica e apoio técnico. Foi informado o afastamento por motivo 12 

de saúde da professora Andréia Modrzejewski Zucolotto a qual foi substituída, para fins de seleção 13 

dos bolsistas, pela professora Aline Grunewald Nichele. Os membros apresentaram sugestões as 14 

quais foram incorporadas à minuta do edital e, após a realização do debate, o documento foi 15 

aprovado por unanimidade. Na sequência passou-se ao ponto de pauta: 2. Relatórios de 16 

afastamentos. O presidente da comissão apresentou a documentação encaminhada pelo servidor 17 

Marcos Dias Mathies de modo que o novo relatório enviado foi aprovado em face do atendimento 18 

das solicitações realizadas pela comissão na última reunião. O presidente da comissão apresentou a 19 

documentação encaminhada pelo servidor Pércio Davies Schmitz de modo que o relatório foi 20 

aprovado pela comissão. Na sequência passou-se ao ponto de pauta: 3. Submissão de projetos de 21 

pesquisa. O presidente da comissão apresentou o projeto denominado Utilização de compostos 22 



2 

 

naturais na formulação de revestimentos especiais, de autoria de Rafael Silveira Peres. Após a 23 

análise, a comissão solicitou ao pesquisador: a) que sejam descritas as atividades que exijam atividades 24 

presenciais; b) que seja esclarecido como serão utilizados os equipamentos descritos na metodologia do 25 

projeto; e, c) que  informe se haverá parcerias com outras instituições. Passou-se para a discussão do projeto 26 

denominado Perspectivas da educação brasileira para o pós COVID-19: Technological Pedagogical Content 27 

Knowledge (TPACK) como indicador de perfil, de autoria de Vera Lúcia Milani Martins, tendo sido aprovado 28 

pela comissão. Na sequência passou-se ao ponto de pauta: 4. Relatório dos bolsistas. O presidente 29 

da comissão informou que alguns membros da comissão que avaliaram os relatórios dos bolsistas 30 

indicaram a não apresentação de publicações. Entretanto, o presidente informou que há o 31 

entendimento de que não é possível exigir a publicação dos bolsistas considerando que a Mostra do 32 

Campus Porto Alegre não foi realizada em função da pandemia e que a Primeira Mostra 33 

Metropolitana do IFRS ocorrerá em junho do presente ano. Nada mais havendo a registrar, o 34 

presidente da comissão agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião. Foi lavrada a 35 

presente ata por mim, Igor Ghelman Sordi Zibenberg, que após lida e aprovada será assinada por 36 

todos os integrantes da CAGPPI presentes na reunião. -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-37 
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